



河南天冠队队员(右一)扣球。

# 这一胜, 很提气

## 河南男排3:2险胜八一队, 坐上小组头把交椅

□记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 记者 高山 岳 李卫超/图

本报讯 本赛季, 河南天冠男排还从未在主场让胜利旁落。昨晚, 他们延续了这一势头。在全国男排联赛第八轮与八一队的对决中, 河南男排以3:2艰难战胜对手, 坐上小组排名的头把交椅。

在首回合交锋中, 八一队曾轻取河南队。本场比赛, 河南队力争在主场一雪前耻。

比赛伊始, 八一队很快进入状态, 网前快球接连得分。河南队稳住阵脚后利用后排强攻屡屡得手将比分反超。第一个技术暂停过后, 河南队打得更得心应手, 领先优势扩大至6分, 以16:10领先。第二个技术暂停后, 八一队加强了拦防, 河南队的领先优势逐渐缩小, 双方战成25平、26平、27平、28平。关键时刻, 八一队利用更为丰富



洛阳球迷为河南队加油。

的经验连得2分, 以30:28取胜。

次局比赛, 双方延续了首局后半段的僵持局面, 分差始终未拉开, 河南队只以微弱优势领先。可以明显感到, 这局比赛河南队

队员的注意力更加集中, 八一队一些角度刁钻或力量很大的扣杀球都被河南队队员一一救起, 这也让球队士气大涨。凭借着高效的后排进攻和拦网, 河南队以25:23扳回一局。

第三局, 双方依旧势均力敌, 你得一, 我立即回敬一分。战至后半段时, 河南队突然发力, 依靠毛景正和崔建军的快攻和重扣将比分拉开, 并最终25:22取胜。

第四局一开始, 双方依然杀得难解难分, 但比分过10后, 八一队逐渐露出强队本色, 攻防两端战术统一, 执行到位, 将比分拉开。河南队虽奋力反击, 仍难敌八一队的强大攻势。21:25, 八一队将总比分扳为2:2平。

进入决胜局后, 现场洛阳球迷的热情达到沸点, 在山呼海啸般的助威声中, 河南队以16:14获胜, 以总比分3:2战胜八一队, 报了联赛首回合落败的一箭之仇。

## 亚冠联赛小组赛抽签揭晓 广州恒大再碰全北现代

□新华社吉隆坡12月6日电(记者 林昊)

2013赛季亚冠联赛小组赛阶段比赛抽签仪式6日在位于马来西亚首都吉隆坡的亚足联总部举行。

根据抽签结果, 中超四强分别进入东亚区的4个小组。广州恒大再次与韩国劲旅全北现代分在了“死亡之组”, 而江苏舜天、北京国安和贵州人和则分别与韩国、日本和澳大利亚的联赛冠军同组。

以下是具体的抽签结果:

### 西亚区

#### A组

沙巴布队(沙特)、杰济拉队(阿联酋)、大不里士队(伊朗)、艾尔贾希队(卡塔尔);

#### B组

莱克维亚队(卡塔尔)、伊蒂法克队(沙特)、塔什干棉农队(乌兹别克斯坦)、附加赛胜者萨巴库姆队(伊朗)或阿拉比沙巴布队(阿联酋);

#### C组

塞帕罕队(伊朗)、阿尔加拉法队(卡塔尔)、阿尔阿赫利队(沙特)、附加赛胜者阿尔纳斯尔队(阿联酋)或塔什干火车头队(乌兹别克斯坦);

#### D组

阿尔艾因队(阿联酋)、埃斯特格拉尔队(伊朗)、阿尔赖扬队(卡塔尔)、希拉勒队(沙特)。

### 东亚区

#### E组

首尔FC队(韩国)、附加赛胜者武里南联队(泰国)或布里斯班狮吼队(澳大利亚)、仙台维加泰队(日本)、江苏舜天队(中国);

#### F组

广州恒大队(中国)、全北现代队(韩国)、蒙通联队(泰国)、浦和红钻队(日本);

#### G组

广岛三箭队(日本)、北京国安队(中国)、浦项制铁队(韩国)、本尤德科队(乌兹别克斯坦);

#### H组

中央海岸水手队(澳大利亚)、日本天皇杯冠军队、贵州人和队(中国)、水原三星队(韩国)。

## 春兰杯决出双雄

## 陈耀烨李世石将争冠

□本报综合消息

第九届春兰杯世界围棋锦标赛半决赛昨日在杭州灵隐寺进行, 中国的孔杰九段执白中盘不敌韩国的李世石九段, 无缘决赛。另一局中国“内战”, 陈耀烨九段执黑中盘击败江维杰九段。明年夏天, 陈耀烨将与李世石大战三番棋, 争夺冠军。

在群雄并起的2012年世界棋坛里, 只有陈耀烨和李世石两人分别在两项大赛中取得决赛权。恰好陈耀烨和李世石在最新的中韩两国棋手等级分中都排名第一, 可以说春兰杯决赛将是世界棋坛最强者的直接对话。

# 洛阳晚报君河湾围棋队选拔赛开枰

□记者 周中全 文/图

本报讯 洛阳晚报君河湾围棋队选拔赛昨日在洛阳市棋类协会会所开枰, 24名业余高手将争夺两个出线名额, 参加明年1月在西安进行的第26届全国晚报杯业余围棋锦标赛。

由于比赛要求棋手水平在业余4段以上, 所以此次选拔赛规模并不大, 但参赛棋手水平很高, 不仅有陈刚、郑施桦、黄亚楠等我市的顶尖业余棋手, 还有来自北京、开封的高手。赛场上还有不少一脸稚气的棋童,

小小年纪已经具备了相当强的实力。金珊和王倩钰是比赛中仅有的两名女棋手, 都在外地学棋, 为参加此次选拔赛, 她俩分别从北京和杭州返回家乡。

昨日进行了两轮比赛, 在经历了波澜不惊的首轮争夺后, 昨日下午的第二轮比赛便上演了多台强强对抗的好戏。其中郑施桦对陈刚是洛阳市新老棋王之间的争斗, 格外引人注目, 新棋王郑施桦在苦战中觅得机会, 最终惊险战胜老棋王。

今天将进行第三和第四轮比赛, 全部比赛共进行七轮。



一名小棋手在比赛中。



# 洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

